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НАцІОНАЛьНИй юРИДИчНИй УНІВЕРСИТЕТ ІмЕНІ ЯРОСЛАВА мУДРОГО –  
ІСТОРІЯ ТА СУчАСНІСТь

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого – самоврядний (автономний) 
державний вищий юридичний навчальний заклад IV рівня акредитації. Історія Університету 
починається ще з XIX ст., коли 17 листопада 1804 р. за наказом імператора Олександра І створено 
Харківський імператорський університет, до складу якого входило відділення моральних та по-
літичних наук. У 1835 р. його офіційно перейменовано на юридичний факультет Університету.

У 1920 р. за рішенням Уряду України на базі юридичного факультету Харківського універ-
ситету створено Інститут народного господарства. У своїй основі це був юридичний інститут, 
який готував юристів для роботи в державному й господарчому апаратах.

У 1930 р. Інститут народного господарства отримав назву Інститут радянського будівництва 
і права, що відповідало його статусу як вищого юридичного навчального закладу. У червні 1933 р. 
інститут перейменовано на Всеукраїнський комуністичний інститут радянського будівництва 
та права. З метою покращення підготовки юридичних кадрів його було у 1937 р. перетворено 
у Харківський юридичний інститут. Постановою Ради Міністрів України від 20 березня 1991 р. 
Харківський юридичний інститут реорганізовано в Українську державну юридичну академію. 
Указом Президента України від 30 березня 1995 р. № 267 Академії надано статус національного 
самоврядного (автономного) державного вищого навчального закладу, а Указом від 4 листопада 
1995 р. – присвоєно ім’я Ярослава Мудрого. Указом Президента України № 457 від 21 червня 2001 р. 
«Питання Національної юридичної академії України ім. Ярослава Мудрого», ураховуючи визначну 
роль у підготовці фахівців для органів державної влади, правоохоронних органів, різних сфер 
юридичної практики, виходячи з необхідності збереження і подальшого розвитку сформованих 
в Академії наукових шкіл, їй надано додаткові права із затвердженням Статуту Кабінетом Міні-
стрів України. Відповідно до Указу Президента України № 485 від 25 червня 2009 р. та постанови 
Кабінету Міністрів України від 29 липня 2009 р. № 796 «Питання Національної юридичної академії 
України імені Ярослава Мудрого» Академії надано статус самоврядного (автономного) дослід-
ницького національного вищого навчального закладу, який провадить діяльність відповідно 
до свого Статуту. Згідно з Указом Президента України № 1194/2010 від 24 грудня 2010 р. та роз-
порядженням Кабінету Міністрів України № 2213-р від 8 грудня 2010 р. Національна юридична 
академія України імені Ярослава Мудрого перетворена у Національний університет «Юридична 
академія України імені Ярослава Мудрого». Указом № 1697 від 04. 12. 2013 р. Міністерства освіти 
і науки України Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» 
перейменовано у Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого.

Університет робить значний внесок у розбудову правової держави, удосконалення законо-
творчого процесу і правозастосування. Науковці брали безпосередню участь у розробці чинної 
Конституції України та інших нормативно-правових актів. У галузі нормотворчої діяльності 
триває співпраця з Верховною Радою України, Адміністрацією Президента, Кабінетом Міністрів 
України, міністерствами і відомствами, органами місцевого самоврядування. Учені Університету 
активно впливають на практику застосування законодавства. Багато з них є консультантами, 
членами консультативних рад Верховного Суду, Вищого господарського суду, Генеральної 
прокуратури, Міністерства внутрішніх справ, Центральної виборчої комісії України тощо.

Університет займає передові позиції в юридичній освіті. За показниками різних систем 
рейтингового оцінювання вищих навчальних закладів Університет протягом багатьох років 
продовжує посідати перше місце серед правничих вузів України. Це рейтинг «ТОП-200 України», 
який проводить кафедра ЮНЕСКО. Про це також свідчать результати всеукраїнського рейтингу 
вузів «Компас-2013», що враховують оцінку роботодавців і випускників, за якими наш Університет 
залишається лідером серед юридичних навчальних закладів України. Університет нагороджено 
золотою медаллю ХІІІ міжнародної виставки навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні – 2010» 
у номінації «Інновації у впровадженні ІТ-технологій в освітній процес» за інноваційну розробку 
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«Модерн-архітектура інформаційного освітнього середовища» (форсайт-проект); посів перше 
місце і нагороджений дипломом переможця конкурсу в номінації «Інноватика у вищій освіті» 
за інноваційну розробку «Семантичний інформаційно-освітній портал Національного університету 
”Юридична академія України імені Ярослава Мудрого„» на міжнародній виставці-презентації 
«Інноватика в освіті України»; отримав Гран-прі «Лідер вищої освіти України» на міжнародній 
виставці «Сучасні навчальні заклади – 2010»; Університет нагороджено золотою медаллю на XIV 
міжнародній виставці навчальних закладів «Сучасна освіта в Україні – 2011» у номінації «Впро-
вадження нових форм організації навчально-виховного процесу у ВНЗ» та присуджено почесне 
звання «Лідер сучасної освіти – 2012»; на XVI міжнародній виставці навчальних закладів «Сучасна 
освіта в Україні – 2013» Університет отримав золоту медаль, а на V міжнародній виставці-пре-
зентації «Сучасний заклад освіти – 2014» – нагороду «Лідер вищої освіти України». Університет 
має розширені міжнародні зв’язки. Налагоджено співпрацю й укладено договори з навчальними 
закладами Великої Британії, В’єтнаму, Іспанії, Німеччини, Польщі, Росії, Сполучених Штатів 
Америки, Узбекистану, Франції та інших країн. Він є учасником багатьох інших міжнародних 
проектів. 18 вересня 2004 р. Університет підписав Велику хартію університетів (м. Болонья). 
14 грудня 2007 р. Університет став членом Європейської асоціації університетів.

Сьогодні Університет – один із найпотужніших і найавторитетніших вищих навчальних за-
кладів України. Він став центром знань, культури, досліджень і продовжує успішно розвиватися. 
Університет відповідає найвищим вимогам, що ставляться до навчальних закладів IV рівня 
акредитації: має наукові школи, які зберегли і примножили свій потенціал, стабільне і повноцінне 
фінансування, чудові умови для навчання, виховання та всебічного розвитку майбутніх юристів.

ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ ОРГАНІВ ПРОКУРАТУРИ УКРАЇНИ
Інститут підготовки кадрів для органів прокуратури України створений у 1995 р. після ре-
організації прокурорсько-слідчого факультету Національної юридичної академії України. 
Створенню Інституту передувало укладення договору між Генеральною прокуратурою 
України та Національною юридичною академією України про підготовку фахівців освітньо-
кваліфікаційного рівня «магістр» за спеціальністю «Правознавство» з урахуванням потреб 
регіональних органів. Оформлення документів та підготовка справ абітурієнтів здійснюються 
цими органами. Інститут одночасно готує фахівців за кошти фізичних та юридичних осіб. 
Нині в Інституті навчаються більше 3000 студентів. За роки його існування випускниками 
стали більше 10000 осіб, переважна більшість яких успішно працюють на різних прокурор-
сько-слідчих посадах, у тому числі найвищого державного рівня.

ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ ОРГАНІВ юСТИцІЇ УКРАЇНИ
Інститут підготовки кадрів для органів юстиції України створений у 1987 р. з метою підго-
товки фахівців-юристів для органів юстиції України. Інститут здійснює підготовку юристів 
для Державної виконавчої служби, Державної реєстраційної служби та Державної судової 
адміністрації. В Інституті навчаються понад 2000 студентів. Це майбутні судді, помічники 
суддів, нотаріуси, адвокати, державні виконавці, працівники реєстраційних служб. За роки 
існування підготовлено більше 6000 фахівців.

ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ СЛІДчИХ КАДРІВ 
ДЛЯ мІНІСТЕРСТВА ВНУТРІшНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

Інститут підготовки слідчих кадрів для Міністерства внутрішніх справ України створено у 2010 р. 
шляхом реорганізації слідчо-криміналістичного факультету, який було утворено в 1974 р. у складі 
Харківського юридичного інституту, з метою вдосконалення організації навчального процесу 
та покращення якості підготовки спеціалістів для слідчих підрозділів Міністерства внутрішніх 
справ України. В Інституті функціонує відділ сприяння підготовці кадрів для органів внутрішніх 
справ. Студенти Інституту навчаються в центрі Головного управління Міністерства внутрішніх 
справ України в Харківській області: вчаться стріляти з вогнепальної зброї, набувають навичок 
стройової підготовки, а також наданню медичної допомоги. Закінчили Інститут більше 12000 ви-
пускників, які успішно працюють у різних підрозділах Міністерства внутрішніх справ України.
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ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ юРИДИчНИХ КАДРІВ ДЛЯ СЛУЖБИ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
Інститут підготовки юридичних кадрів для Служби безпеки України – військовий на-
вчальний підрозділ у складі Національного юридичного університету утворено у 2007 р. 
в результаті реорганізації Інституту підготовки слідчих кадрів для Служби безпеки 
України. До того підготовку кадрів для Служби безпеки України здійснював факуль-
тет підготовки слідчих кадрів для СБ України, заснований розпорядженням Голови 
Служби безпеки України у 1994 р. Інститут готує юристів для потреб Служби безпеки 
України. Після закінчення навчання випускники отримують військове звання «лейте-
нант» і диплом за спеціальністю «Правознавство» та освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«магістр». З 1998 до 2013 р. Інститутом здійснено випуск більше 1200 офіцерів-юристів. 
Нині більшість із них проходить службу в підрозділах Центрального управління, регіо-
нальних органах, а також органах військової контррозвідки Служби безпеки України 
та в Службі зовнішньої розвідки України.

ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОмНОЇ ОСВІТИ
Інститут у складі Університету діє з початку 2002 р. Він здійснює освітню діяльність у формі 
спеціалізації, підвищення кваліфікації та стажування. Післядипломну освіту у ньому здо-
бувають:

■ викладачі вищих юридичних навчальних закладів України за освітньо-професійними 
програмами, розробленими для відповідних циклів (108 год. – очна форма) та за окремими 
навчальними дисциплінами (108 год. – очна форма);

■ трудові арбітри й незалежні посередники Національної служби посередництва та при-
мирення за відповідною освітньо-професійною програмою;

■ працівники юридичних підрозділів і юрисконсульти підприємств залізничного транс-
порту «Укрзалізниця»;

■ юристи банківської системи Харківської області;
■ працівники виконавчих органів і депутати Харківської міської ради.
За роки існування Інституту випуск слухачів складає більше ніж 2500 чоловік.

ГОСПОДАРСьКО-ПРАВОВИй ФАКУЛьТЕТ
Господарсько-правовий факультет створено у 1974 р. на базі існуючого слідчо-прокурорського 
факультету № 2, який готував фахівців для органів прокуратури, суду та інших правоохо-
ронних органів союзних республік колишнього СРСР. У 1992 р. відбулося перепрофілювання 
факультету на господарсько-правовий. Факультет здійснює підготовку юристів у сфері 
господарювання за кошти державного бюджету, на контрактній основі на замовлення під-
приємств, установ та інших суб’єктів. За роки свого існування факультет підготував більше 
5000 фахівців, які працюють як в Україні, так і за кордоном в органах прокуратури, суду, 
адвокатури, нотаріату, органах державної влади та місцевого самоврядування.

ВІйСьКОВО-юРИДИчНИй ФАКУЛьТЕТ
Військово-юридичний факультет створено в 1996 р. на підставі Указу Президента України 
«Про заходи щодо підготовки кадрів військової юстиції та організації науково-дослідних 
робіт у галузі військового законодавства» № 1105 від 20 листопада 1996 р. На факультеті 
готують кадри для органів військової прокуратури, юридичної служби Збройних Сил Укра-
їни та військової служби правопорядку Збройних Сил України, Державної прикордонної 
служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Управління держав-
ної охорони України, Державної спеціальної служби транспорту Міністерства транспорту 
та зв’язку України. З 2002 р. на кафедрі загальновійськових та правових дисциплін факультету 
готують офіцерів із числа студентів Університету, які мають бажання отримати додаткові 
знання та навички з військової підготовки за програмою офіцерів запасу. За час існування 
факультету підготовлено понад 1000 військових юристів.
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мІЖНАРОДНО-ПРАВОВИй ФАКУЛьТЕТ
Факультет створено у 1998 р. На факультеті готують юристів для роботи в підрозділах Мі-
ністерства закордонних справ. На факультеті навчаються понад 400 студентів. Студенти 
факультету є постійними учасниками міжвузівських наукових олімпіад, всеукраїнських 
і міжнародних конференцій, беруть участь у програмі наукових обмінів імені Фулбрайта 
(США), у проекті «Громадська освіта», фонду Конрада Аденауера (Німеччина), парламентарній 
програмі «Канада-Україна», в роботі Європейської асоціації студентів-юристів. За сту-
дентською ініціативою сформовано команди, які беруть участь у змаганнях Центрального 
і Східноєвропейського наукового судового процесу, з міжнародного гуманітарного права, 
міжнародного комерційного арбітражу, міжнародного інвестиційного права, у програмі су-
дових змагань з міжнародних спірних питань імені Телдерса (Нідерланди) та імені Джессона 
(США). Випускники факультету мають можливість працевлаштуватись як в органи Мініс-
терства закордонних справ України, так і в інших юридичних установах. За роки існування 
його закінчили більше 1000 фахівців.

ФАКУЛьТЕТ ПРАВОСУДДЯ
Факультет було створено у квітні 1999 р. На факультеті здійснюється підготовка магістрів 
за спеціальністю «Правознавство». Профілі освітньої програми та професійної підготов-
ки – судова робота та управління в галузі юстиції (для кандидатів на посади професійних 
суддів, працівників апарату судів, фахівців територіальних управлінь судової адміністрації 
та управлінь юстиції), адвокатура, нотаріат. На факультеті навчаються понад 300 студентів. 
За роки існування підготовлено понад 1000 магістрів, переважна більшість яких призначена 
на посади суддів.

ФАКУЛьТЕТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЛЯ ПЕНСІйНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
Факультет створено на підставі угоди між Пенсійним фондом України та Національним юри-
дичним університетом імені Ярослава Мудрого у 2001 р. Метою цієї угоди є забезпечення умов 
для встановлення регулярних контактів і співробітництва в галузі підготовки фахівців із питань 
пенсійного забезпечення та пенсійного страхування і використання їх для роботи в системі Фонду. 
На факультеті навчаються більше 600 студентів. За роки існування підготовлено понад 1000 фахівців.

ВЕчІРНІй ФАКУЛьТЕТ
Вечірній факультет створено у 1969 р. Навчання на факультеті здійснюється як за бюджетною, 
так і за контрактною формами. Термін навчання – 5,5 року. Вечірня форма навчання дає 
можливість студентам факультету здобувати другу вищу освіту або поєднувати навчання 
з роботою. На факультеті навчаються понад 1000 студентів. За час існування вечірнього 
факультету підготовлено понад 6000 висококваліфікованих фахівців.

ЗАОчНИй ФАКУЛьТЕТ № 1
Заочний факультет № 1 створений у 1956 р. Він є правонаступником Харківського філіалу Всесо-
юзного заочного юридичного інституту, який розпочав свою роботу у 1943 р. Цей філіал 1949 р. 
реорганізовано у заочне відділення Харківського юридичного інституту, а у вересні 1956 р. – в за-
очний факультет. За роки його існування факультет закінчили більше 27000 фахівців.

ЗАОчНИй ФАКУЛьТЕТ № 2
Заочний факультет № 2 було створено у 1998 р. з метою подальшого вдосконалення навчального 
процесу та спеціалізації навчання. Основне завдання факультету – підготовка на госпрозрахунковій 
основі за кошти фізичних чи юридичних осіб спеціалістів-юристів для різних галузей народного 
господарства, державних і правоохоронних органів. Із 2002 р. на факультеті здійснюється на-
вчання студентів, які здобувають другу вищу освіту. Підготовка відбувається за спеціалізаціями: 
державно-правовою, господарсько-правовою, судово-прокурорською та слідчо-криміналістичною. 
На факультеті навчаються близько 5000 студентів. Більшість студентів – громадяни України. 
Також навчаються представники інших країн – Азербайджану, Грузії, США, Молдови, Росії, 
Туркменії. За роки існування факультету його закінчили понад 7000 студентів.
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ПОЛТАВСьКИй юРИДИчНИй ІНСТИТУТ
Полтавський юридичний інститут Національного юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого був створений у 2010 р. у зв’язку з реорганізацією Полтавського факультету, який 
розпочав свою діяльність у 2002 р. Інститут готує кадри для Полтавського та суміжних 
регіонів. Форма навчання – денна і заочна. Інститут готує фахівців у галузі знань «Право», 
за напрямами підготовки «Правознавство», освітньо-кваліфікаційний рівень – «Бакалавр». 
У ньому навчаються більше 1000 студентів. У 2013 р. на базі Інституту відкрився Полтавський 
юридичний коледж.

ПОЛТАВСьКИй юРИДИчНИй КОЛЕДЖ
Полтавський юридичний коледж – новостворений підрозділ Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого, вищий навчальний заклад І–ІІ рівнів акредитації, 
що вперше здійснив набір студентів у 2014 році.

Коледж готує фахівців для органів державної влади, правосуддя, установ юстиції, органів 
місцевого самоврядування, правоохоронних органів та інших сфер юридичної діяльності 
за денною і заочною формами навчання за спеціальністю «Правознавство», освітньо-квалі-
фікаційний рівень – молодший спеціаліст.

АДРЕСА:
Україна, 61024, м. Харків, вул. Пушкінська, 77

ГІмН
Національного юридичного університету імені Ярослава мудрого

(Затверджений на засіданні вченої ради Університету, 
протокол № 1 від 05.09.2014 р.)

Слова Дмитра Фіолевського
і Валентини Авраменко
Музика Вячеслава Корепанова

Ти честь України, ти Харкова слава,
Завжди твоя правда в народі жила.
І вдячна держава ім’я Ярослава
На славні скрижалі твої занесла.

Приспів:
Юридичний університете, хай живуть твої мудрі діла!
Щоб дорогою справедливості твоя правда країну вела. 

Законність і право – основа держави,
Для серця юриста – святий оберіг.
Ім’я твоє світле – то мудрість і слава,
То прапор, і клятва, і вірність навік!

Приспів

Во славу науки, во славу країни
Всевишній навіки тебе бережи!
Своєму народу, святій Україні
Незмінно і щиро довічно служи!

Приспів
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Інститути, факультети, кафедри та ІншІ пІдроздІли
наЦІональноГо ЮридиЧноГо унІВерситету ІМенІ ЯрослаВа МудроГо

КЕРІВНИцТВО

ІНСТИТУТИ, ФАКУЛьТЕТИ

КАФЕДРИ

Ректор ....................................................704-92-22
Перший 
проректор .............................................704-92-37
Проректор 
з наукової роботи ...............................704-92-71

Проректор 
з навчально-методичної роботи ....704-92-29
Проректор з навчальної роботи ....704-93-94
Проректор з економіки 
та соціального розвитку ...................704-92-96

Інститут підготовки кадрів 
для органів прокуратури України....704-93-90
Інститут підготовки слідчих 
кадрів для МВС України ................. 704-90-09
Інститут підготовки 
юридичних кадрів для СБУ ............ 704-93-18
Інститут підготовки кадрів 
для органів юстиції України ...........704-92-75
Інститут
післядипломної освіти .....................704-93-54
Господарсько-правовий факультет ..704-93-46
Військово-юридичний факультет ... 704-90-06
Міжнародно-
правовий факультет ..........................704-90-72

Факультет 
правосуддя ...........................................704-93-77
Факультет підготовки кадрів
для Державної пенітенціарної 
служби України ..................................704-99-26
Факультет підготовки кадрів 
для Пенсійного фонду України......704-90-58
Вечірній факультет ............................704-93-47
Заочний факультет № 1 .....................704-92-26
Заочний факультет № 2 .....................704-90-25
Полтавський 
юридичний інститут ...............(0532) 56-01-48
Полтавський
юридичний коледж ..................(0532) 56-01-42

Філософії ..............................................704-92-84
Логіки .....................................................704-92-69
Економічної теорії .............................704-92-58
Соціології та політології ..................704-92-38
Культурології .......................................704-92-57
Теорії держави і права ......................704-92-72
Історії держави і права України 
і зарубіжних країн .............................704-92-94
Конституційного права України ...704-92-89
Державного будівництва .................704-93-04
Адміністративного права ................704-92-92
Адміністративного права 
та адміністративної діяльності ......704-90-81
Цивільного права № 1 .......................704-92-98
Цивільного права № 2 .......................704-90-53
Цивільного процесу ..........................704-92-70
Господарського права ...................... 704-92-00
Фінансового права .............................704-93-02
Трудового права ................................. 704-92-15
Екологічного права ............................704-92-97
Земельного та аграрного права ......704-92-41
Кримінального права № 1 ................704-92-12
Кримінального права № 2  ...............704-90-51

Кримінології 
і кримінально-виконавчого права ...704-92-62
Кримінального процесу ...................704-93-09
Кримінального процесу 
та оперативно-розшукової 
діяльності .............................................704-90-15
Організації судових 
та правоохоронних органів ............704-92-78
Криміналістики ..................................704-93-37
Міжнародного права......................... 704-92-19
Інформатики 
і обчислювальної техніки ................704-92-02
Іноземних мов № 1..............................704-92-80
Іноземних мов № 2..............................704-90-55
Іноземних мов № 3..............................704-93-87
Фізичного виховання № 1 ................704-92-20
Фізичного виховання № 2 .................704-11-33
Фізичного виховання № 3 ................704-90-71
Основ безпеки
життєдіяльності ................................. 704-92-74
Бібліотека  ............................................. 704-92-13
Навчальний відділ ..............................704-11-52
Приймальна комісія ..........................704-92-49
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ЕЛЕКТРОННІ АДРЕСИ

ІНСТИТУТИ, ФАКУЛьТЕТИ

КАФЕДРИ

Ректор ................................ rector@nulau.edu.ua
Перший 
проректор ................. 1prorector@nulau.edu.ua
Проректор 
з наукової роботи .... apgetman@nulau.edu.ua
Проректор з навчальної 
роботи ................prorector_navr@nulau.edu.ua
Проректор 
з навчально-методичної 
роботи ................ prorector_nmr@nulau.edu.ua

Проректор 
з економіки та соціального 
розвитку ..............prorector_esd@nulau.edu.ua
Помічник 
ректора ....................pom_rector@nulau.edu.ua
Помічник 
першого 
проректора .................... rectorat@nulau.edu.ua
Приймальна 
комісія ............................. pr.kom@nulau.edu.ua

Інститут підготовки кадрів 
для органів прокуратури 
України ............................... ipkop@nulau.edu.ua
Господарсько-правовий 
факультет ............................fgosp@nulau.edu.ua
Факультет підготовки кадрів 
для МВС України ............. fmvs@nulau.edu.ua
Інститут підготовки кадрів для органів 
юстиції України ................. fjust@nulau.edu.ua
Інститут підготовки 
слідчих кадрів для СБУ ....isbu@nulau.edu.ua
Військово-юридичний 
факультет ............................... vuf@nulau.edu.ua
Факультет підготовки 
юристів для МЗС 
України ................................ fmzs@nulau.edu.ua
Факультет підготовки 
професійних суддів .....fsuddiv@nulau.edu.ua

Факультет підготовки кадрів 
для Державної пенітенціарної 
служби України .........fpokaran@nulau.edu.ua
Факультет підготовки кадрів 
для Пенсійного фонду 
України ...............fpension_fond@nulau.edu.ua
Вечірній 
факультет ....................vecherniy@nulau.edu.ua
Заочний 
факультет № 1 ............. fzaochn1@nulau.edu.ua
Заочний 
факультет № 2 .............fzaochn2@nulau.edu.ua
Інститут підвищення 
кваліфікації ................... ipkvalif@nulau.edu.ua
Полтавський юридичний 
інститут ..................poltava_inst@nulau.edu.ua
Кримський юридичний 
інститут .......... crimea_law_inst@nulau.edu.ua

Аграрного права ..............aglaw@nulau.edu.ua
Адміністративного 
права ...............................admlaw@nulau.edu.ua
Адміністративне право
та адміністративна 
діяльність ..................... adm.diy@nulau.edu.ua
Господарського права ....hoslaw@nulau.edu.ua
Державного 
будівництва....................... dergbud@yandex.ua
Екологічного права .......ekolaw@nulau.edu.ua
Економічної теорії ......ekonom@nulau.edu.ua
Іноземних мов № 1..........inyaz1@nulau.edu.ua
Іноземних мов № 2......... inyaz2@nulau.edu.ua
Іноземних мов № 3......... inyaz3@nulau.edu.ua
Інформатики і обчислювальної 
техніки ..............................inform@nulau.edu.ua

Історії держави і права України 
і зарубіжних країн ....... history@nulau.edu.ua
Конституційного права 
України ......................... constlaw@nulau.edu.ua
Криміналістики ...kriminalistic@nulau.edu.ua
Кримінального 
процесу .................... krimproces@nulau.edu.ua
Кримінального 
процесу та ОРД...............kp-ord@nulau.edu.ua
Кримінального 
права № 1 ..................... krimlaw1@nulau.edu.ua
Кримінального 
права № 2 .....................krimlaw2@nulau.edu.ua
Кримінології 
і кримінально-виконавчого 
права ...................... kriminology@nulau.edu.ua
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Культурології ................. culture@nulau.edu.ua
Логіки ....................................logic@nulau.edu.ua
Міжнародного 
права ...............................interlaw@nulau.edu.ua
Організації судових 
та правоохоронних 
органів ..................................ospo@nulau.edu.ua
Основ безпеки 
життєдіяльності ..................obg@nulau.edu.ua
Соціології 
та політології ....................sociol@nulau.edu.ua
Теорії 
держави і права ............... theory@nulau.edu.ua
Трудового права .........laborlaw@nulau.edu.ua

Фізичного 
виховання № 1 ............... fizvyh1@nulau.edu.ua
Фізичного 
виховання № 2 ...............fizvyh2@nulau.edu.ua
Фізичного 
виховання № 3 ...............fizvyh3@nulau.edu.ua
Філософії ........................filosofy@nulau.edu.ua
Фінансового права ...financelaw@nulau.edu.ua
Цивільного 
права № 1 ...................... civillaw1@nulau.edu.ua
Цивільного 
права № 2 ......................civillaw2@nulau.edu.ua
Цивільного 
процесу ......................... civilproc@nulau.edu.ua

Головний 
бухгалтер ................gl.buxgalter@nulau.edu.ua
Заступник головного 
бухгалтера .................. zast.buxg@nulau.edu.ua
Відділ планування ........pfv.vid@nulau.edu.ua
Стипендіальний 
відділ ......................... stipend.vid@nulau.edu.ua
Стипендіальний відділ – платне 
навчання ...... stipend_platn.vid@nulau.edu.ua
Розрахунковий 
відділ ...........................rozrax.vid@nulau.edu.ua
Матеріальний 
відділ ............................ mater.vid@nulau.edu.ua
Навчальний відділ ....navch.vid@nulau.edu.ua
Бібліотека ......................... library@nulau.edu.ua
Рідкісна книга ............rarebook@nulau.edu.ua
Інформаційно-кодифікаційний 
відділ ...................... inf-kodif.vid@nulau.edu.ua
Центр інформаційних 
технологій ................................cit@nulau.edu.ua
Центр інформаційного і технічного 
забезпечення навчального 
процесу ................... itsep_center@nulau.edu.ua
Лабораторія 
інформаційно-аналітичного 
забезпечення навчального 
процесу ..........................lia_supp@nulau.edu.ua
Лабораторія комп’ютерних 
мереж ..................................... lkm@nulau.edu.ua
Відділ технічних 
засобів навчання ..................tso@nulau.edu.ua
Наукова 
частина ............... scientific_part@nulau.edu.ua

ІНшІ ПІДРОЗДІЛИ УНІВЕРСИТЕТУ

Науково-дослідний 
сектор .......................... nds_nuau@nulau.edu.ua
Відділ 
аспірантури ............ aspirantura@nulau.edu.ua
Редакційно-видавничий 
відділ ............................ redaction@nulau.edu.ua
Відділ кадрів ...............pers.dept@nulau.edu.ua
Відділ діловодства 
і канцелярії ...................... kancel@nulau.edu.ua
Профком .......................profkom@nulau.edu.ua
Відділ охорони праці.....vid.op@nulau.edu.ua
Спортивний клуб ...sport_club@nulau.edu.ua
Клуб художньої 
самодіяльності ... amateur_club@nulau.edu.ua
Музей ......................hall_history@nulau.edu.ua
Прес-служба................ press_ch@nulau.edu.ua
Редакція газети 
«Vivat lex!» ...........gazetavivatlex@nulau.edu.ua
АТС ........................................... ats@nulau.edu.ua
Палац 
студентів ......... students_palace@nulau.edu.ua
Санаторій-профілакторій 
«Бермінводи» ..............berminw@nulau.edu.ua
Відділ 
постачання ........... provide.dept@nulau.edu.ua
Відділ капітального 
будівництва...........................oks@nulau.edu.ua
Тендерний 
відділ ......................concurs.dept@nulau.edu.ua
Юридичний відділ ..........ur.vid@nulau.edu.ua
Експлуатаційно-технічний 
відділ ....................technical.dept@nulau.edu.ua
Друкарня ..........publishing.dept@nulau.edu.ua
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КАЛЕНДАР з 1901 по 2096 рік
Календарь с 1901 по 2096 год ■ Calendar from 1901 to 2096

Таблиця 1

РОКИ Сч Лт Бр Кв Тр Чр Лп Ср Вр Жт Лс Гр

1901 1929 1957 1985 2013 2041 2069 1 4 4 7 2 5 7 3 6 1 4 6

1902 1930 1958 1986 2014 2042 2070 2 5 5 1 3 6 1 4 7 2 5 7

1903 1931 1959 1987 2015 2043 2071 3 6 6 2 4 7 2 5 1 3 6 1

1904 1932 1960 1988 2016 2044 2072 4 7 1 4 6 2 4 7 3 5 1 3

1905 1933 1961 1989 2017 2045 2073 6 2 2 5 7 3 5 1 4 6 2 4

1906 1934 1962 1990 2018 2046 2074 7 3 3 6 1 4 6 2 5 7 3 5

1907 1935 1963 1991 2019 2047 2075 1 4 4 7 2 5 7 3 6 1 4 6

1908 1936 1964 1992 2020 2048 2076 2 5 6 2 4 7 2 5 1 3 6 1

1909 1937 1965 1993 2021 2049 2077 4 7 7 3 5 1 3 6 2 4 7 2

1910 1938 1966 1994 2022 2050 2078 5 1 1 4 6 2 4 7 3 5 1 3

1911 1939 1967 1995 2023 2051 2079 6 2 2 5 7 3 5 1 4 6 2 4

1912 1940 1968 1996 2024 2052 2080 7 3 4 7 2 5 7 3 6 1 4 6

1913 1941 1969 1997 2025 2053 2081 2 5 5 1 3 6 1 4 7 2 5 7

1914 1942 1970 1998 2026 2054 2082 3 6 6 2 4 7 2 5 1 3 6 1

1915 1943 1971 1999 2027 2055 2083 4 7 7 3 5 1 3 6 2 4 7 2

1916 1944 1972 2000 2028 2056 2084 5 1 2 5 7 3 5 1 4 6 2 4

1917 1945 1973 2001 2029 2057 2085 7 3 3 6 1 4 6 2 5 7 3 5

1918 1946 1974 2002 2030 2058 2086 1 4 4 7 2 5 7 3 6 1 4 6

1919 1947 1975 2003 2031 2059 2087 2 5 5 1 3 6 1 4 7 2 5 7

1920 1948 1976 2004 2032 2060 2088 3 6 7 3 5 1 3 6 2 4 7 2

1921 1949 1977 2005 2033 2061 2089 5 1 1 4 6 2 4 7 3 5 1 3

1922 1950 1978 2006 2034 2062 2090 6 2 2 5 7 3 5 1 4 6 2 4

1923 1951 1979 2007 2035 2063 2091 7 3 3 6 1 4 6 2 5 7 3 5

1924 1952 1980 2008 2036 2064 2092 1 4 5 1 3 6 1 4 7 2 5 7

1925 1953 1981 2009 2037 2065 2093 3 6 6 2 4 7 2 5 1 3 6 1

1926 1954 1982 2010 2038 2066 2094 4 7 7 3 5 1 3 6 2 4 7 2

1927 1955 1983 2011 2039 2067 2095 5 1 1 4 6 2 4 7 3 5 1 3

1928 1956 1984 2012 2040 2068 2096 6 2 3 6 1 4 6 2 5 7 3 5

РОКИ Сч Лт Бр Кв Тр Чр Лп Ср Вр Жт Лс Гр

Таблиця 2

Понеділок 1 8 15 22 29 36

Вівторок 2 9 16 23 30 37

Середа 3 10 17 24 31

Четвер 4 11 18 25 32

П’ятниця 5 12 19 26 33

Субота 6 13 20 27 34

Неділя 7 14 21 28 35

для того, щоб дізнатися день тижня конкретного дня, 
потрібно:

1. Знайти в першій таблиці цифру, що відповідає
 вказаному року і місяцю.
2. Скласти цю цифру з номером дня.
3. Знайти в другій таблиці число, що вийшло,
 і подивитися, якому дню тижня воно відповідає.

приклад: потрібно визначити, яким днем тижня було 
22 лютого 2007 року.

1. Цифра, що відповідає лютому (л) 2007 р. в Таблиці 1,
 дорівнює 3.
2. 22+3=25.
3. Числу 25 в таблиці 2 відповідає четвер –
 це і є шуканий день тижня.

примітка: кольором виділені високосні роки.
Місяці позначені першими приголосними буквами їх назв.
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ПАм’ЯТНІ ДАТИ
Памятные даты ■ Dates to Remember

СІчЕНь 
Январь ■ January

ЛюТИй
Февраль ■ February

БЕРЕЗЕНь
Март ■ March
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ПАм’ЯТНІ ДАТИ
Памятные даты ■ Dates to Remember

КВІТЕНь
Апрель ■ April

ТРАВЕНь
Май ■ May

чЕРВЕНь
Июнь ■ June
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ПАм’ЯТНІ ДАТИ
Памятные даты ■ Dates to Remember

ЛИПЕНь
Июль ■ July

СЕРПЕНь
Август ■ August

ВЕРЕСЕНь
Сентябрь ■ September
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ПАм’ЯТНІ ДАТИ
Памятные даты ■ Dates to Remember

ЖОВТЕНь
Октябрь ■ October

ЛИСТОПАД
Ноябрь ■ November

ГРУДЕНь
Декабрь ■ December
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сІЧень 
Новий Рік ................................................................... 1
День Соборності України ..........................................22

лЮтиЙ
День Святого Валентина ............................................14
Міжнародний день рідної мови ..............................21
День захисника Вітчизни ..........................................23

Березень 
Міжнародний день боротьби 
з наркоманією та наркобізнесом ...............................1
Міжнародний день пам’яті загиблих журналістів ..6
міжнародний жіночий день.................................. 8
День національної культури 
та Шевченківський день ..............................................9
День землевпорядника .......................... друга субота
День працівників 
житлово-комунального господарства 
і побутового обслуговування ...............третя неділя
День споживача ............................................................15
Міжнародний день ліквідації 
расової дискримінації ................................................21
Всесвітній день поезії .................................................21
Всесвітній день водних ресурсів .............................22
День працівників культури 
та аматорів народного мистецтва ...........................23
Всеукраїнський день боротьби 
із захворюванням на туберкульоз ..........................24
День Служби безпеки України ................................25
День внутрішніх військ МВС України ..................26
Міжнародний день театру.........................................27

кВІтень 
День сміху.........................................................................1
День геолога ............................................. перша неділя
Всесвітній день здоров’я ..............................................7
Міжнародний день визволення 
в’язнів фашистських концтаборів ..........................11
День авіації і космонавтики .....................................12
День працівників ракетно-космічної 
галузі України ...............................................................12
День пам’яток історії та культури ...........................18
День довкілля ........................................... третя субота
Всесвітній день Землі..................................................22
Всесвітній день книги і авторського права .........23
День Чорнобильської трагедії..................................26
Всесвітній день споріднених міст ...........................28

траВень 
міжнародний день солідарності трудящих ....... 1
Свято весни і праці .................................................. 2
Всесвітній день свободи преси ..................................3
День Червоного Хреста і Червоного Півмісяця ...8
День Перемоги .......................................................... 9
День матері .................................................друга неділя

Міжнародний день медичної сестри .....................12
Міжнародний день сім’ї ............................................15
Всесвітній день телекомунікацій ............................17
День Європи ..................................................................17
Міжнародний день музеїв ........................................18
День науки ................................................. третя субота
День молодіжних та дитячих 
громадських організацій .......................третя неділя
День майстрів народного мистецтва ....третя неділя
День пам’яті жертв депортації 
кримськотатарського народу ...................................18
День банківських працівників ................................20
День слов’янської писемності і культури .............24
День прикордонника...................................................28
День миротворця .........................................................29
День працівників 
видавництв, поліграфії 
і книгорозповсюдження .................. остання субота
День хіміка ............................................остання неділя
Всесвітній день проти тютюну ................................31

ЧерВень 
Міжнародний день захисту дітей .............................1
Всесвітній день охорони 
навколишнього середовища .......................................5
День журналіста .............................................................6
День працівника фондового ринку ........................12
День дільничного інспектора міліції.....................18
Всесвітній день біженців ...........................................20
День медичного працівника .................третя неділя
День скорботи і вшанування пам’яті 
жертв війни в Україні .................................................22
День державної служби ..............................................23
День митної служби ....................................................25
День Конституції України .................................... 28

липень 
День архітектури України ...........................................1
День працівника державної 
податкової служби України ........................................2
День судового експерта ................................................4
День працівника природно-заповідної справи .....7
День флоту України............................... перша неділя
День рибалки .............................................друга неділя
Всесвітній день народонаселення ...........................11
День бухгалтера ............................................................16
День працівників торгівлі ...............остання неділя
День хрещення Київської Русі-України ................28

серпень 
День аеромобільних військ .........................................2
День повітряних сил 
Збройних Сил України ......................... перша неділя
День військ зв’язку .........................................................8
День будівельника ...................................друга неділя
Міжнародний день молоді ........................................12 

КАЛЕНДАР ДЕРЖАВНИХ ТА ПРОФЕСІйНИХ СВЯТ УКРАЇНИ
Праздники в Украине ■ Holidays in Ukraine
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КАЛЕНДАР ДЕРЖАВНИХ ТА ПРОФЕСІйНИХ СВЯТ УКРАЇНИ
Праздники в Украине ■ Holidays in Ukraine

День археолога ..............................................................15
День пасічника ..............................................................19
День пам’яті загиблих працівників міліції ..........22
День Державного Прапора України .......................23
День незалежності України ................................. 24
День авіації .......................................... остання субота
День шахтаря ........................................остання неділя
День молоді ...........................................остання неділя

Вересень 
День знань ........................................................................1
День нотаріату.................................................................2
День підприємця .................................... перша неділя
День українського кіно ......................... друга субота
День фізкультури і спорту ................... друга субота
День танкістів ...........................................друга неділя
День рятівника ..............................................................17
День фармацевтичного працівника .. третя субота
День винахідника і раціоналізатора . третя субота
День працівників лісу ............................третя неділя
Міжнародний день миру ...........................................21
День партизанської слави .........................................22
День туризму .................................................................27
День машинобудівника ................... четверта неділя
День бібліотекарів........................................................30
День усиновлення ........................................................30

ЖоВтень 
День ветерана ..................................................................1
Міжнародний день людей похилого віку ...............1
Міжнародний день музики .........................................1
День працівників освіти ...................... перша неділя
Всесвітній день учителя ...............................................5
День юриста .....................................................................8
Всесвітній день пошти..................................................9
День працівників стандартизації і метрології .......10
День Українського козацтва .....................................14
День художника........................................друга неділя

День працівників державної 
санітарно-епідеміологічної служби ....друга неділя
Міжнародний день 
викорінювання злиденності .....................................17
День визволення України 
від фашистських загарбників ..................................28
День автомобіліста і дорожника .....остання неділя

листопад 
День інженерних військ ...............................................3
День ракетних військ і артилерії ..............................3
День залізничника .........................................................4
День працівника соціальної сфери .... перша неділя
День української писемності та мови ......................9
День працівників радіо, телебачення і зв’язку .....16
День студента ................................................................17
Всесвітній день телебачення ....................................20
День пам’яті жертв голодомору 
та політичних репресій ..............................................22
 
Грудень 
День працівників прокуратури.................................1
Міжнародний день боротьби зі СНІДом ................1
Міжнародний день скасування рабства .................2
Міжнародний день інвалідів .....................................3
День працівників статистики ....................................5
Міжнародний день цивільної авіації ......................5
Міжнародний день волонтера ...................................5
День Збройних Сил України ......................................6
День місцевого самоврядування...............................7
День прав людини ........................................................10
День Сухопутних військ України ...........................12
День благодійництва ..............................друга неділя
День працівників суду ...............................................15
День працівника державної виконавчої служби ...17
День адвокатури ...........................................................19
День міліції ....................................................................20
День працівників дипломатичної служби ...........22

релІГІЙнІ сВЯта
Різдво Христове ............................................. 7 січня

ПрАвОСЛАвНА ПАСХАЛІЯ

Великдень 20.04.14 12.04.15 01.05.16 16.04.17 08.04.18 28.04.19 19.04.20 02.05.21 24.04.22

Трійця 08.06.14 31.05.15 19.06.16 04.06.17 27.05.18 16.06.19 07.06.20 20.06.21 12.06.22

КАТОЛИЦЬКА ПАСХАЛІЯ

Великдень 20.04.14 05.04.15 27.03.16 16.04.17 01.04.18 21.04.19 12.04.20 04.04.21 17.04.22

Трійця 15.06.14 31.05.15 22.05.16 11.06.17 27.05.18 16.06.19 07.06.20 30.05.21 12.06.22

День заснування Національного юридичного університету  
імені Ярослава мудрого ........................................................................... 17 листопада (заснований у 1804 р.)
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Аграрне, АР Крим 652
Аерофлотський, АР Крим 652
Азовське, АР Крим 6564
Алупка, АР Крим 654
Алушта, АР Крим 6560
Алчевськ, Луганська область 6442
Амвросіївка, Донецька область 6259
Ананьїв, Одеська область 4863
Андріївка, Запорізька область 6153
Андрушівка, Житомирська область 4136
Антрацит, Луганська область 6431
Апостолове, Дніпропетровська область 5656
Арбузинка, Миколаївська область 5132
Армянськ, АР Крим 6565
Артемівськ, Донецька область 6274
Арциз, Одеська область 4845
Асканія-Нова, Херсонська область 5538
Бабаї, Харківська область 57(2)
Багерове, АР Крим 6557
Балабине, Запорізька область 61(2)
Балаклія, Харківська область 5749
Балта, Одеська область 4866
Бар, Вінницька область 43410
Баранівка, Житомирська область 4144
Барвінкове, Харківська область 5757
Баришівка, Київська область 4576
Батурин, Чернігівська область 4635
Бахмач, Чернігівська область 4635
Бахчисарай, АР Крим 6554
Баштанка, Миколаївська область 5158
Безлюдівка, Харківська область 57(2)
Бердичів, Житомирська область 4143
Бердянськ, Запорізька область 6153
Берегове, Закарпатська область 3141
Бережани, Тернопільська область 3548
Березанка, Миколаївська область 5153
Березівка, Одеська область 4856
Березівка, Харківська область 57(2)
Березне, Рівненська область 3653
Березнегувате, Миколаївська область 5168
Берислав, Херсонська область 5546
Бершадь, Вінницька область 4352
Биківка, Житомирська область 4146
Бібрка, Львівська область 3263
Біла Криниця, Житомирська область 4132
Біла Церква, Київська область 4563
Білгород-Дністровський, Одеська область 4849
Білий Колодязь, Харківська область 5741
Біловодськ, Луганська область 6466
Білогірськ, АР Крим 6559
Білогір’я, Хмельницька область 3841
Білозерка, Херсонська область 5547
Білозерське, Донецька область 6277
Білокам’янськ, АР Крим 692
Білокуракине, Луганська область 6462
Білопілля, Сумська область 5443
Біляївка, Одеська область 4852
Близнюки, Харківська область 5754
Бобринець, Кіровоградська область 5257

коди аВтоМатиЧноГо телефонноГо зВ’Язку МІст та селиЩ МІськоГо типу украЇни

Бобровиця, Чернігівська область 4632
Богодухів, Харківська область 5758
Богородчани, Івано-Франківська область 3471
Богуслав, Київська область 4561
Болград, Одеська область 4846
Болехів, Івано-Франківська область 3477
Борзна, Чернігівська область 4653
Борислав, Львівська область 3248
Бориспіль, Київська область 4595
Борова, Київська область 4565
Борова, Харківська область 5759
Бородянка, Київська область 4577
Борщів, Тернопільська область 3541
Боярка, Київська область 4598
Браїлів, Вінницька область 4332
Братське, Миколаївська область 5131
Брацлав, Вінницька область 4331
Бровари, Київська область 4594
Броди, Львівська область 3266
Броницька Гута, Житомирська область 4141
Брусилів, Житомирська область 4162
Брянка, Луганська область 6443
Буди, Харківська область 572
Буринь, Сумська область 5454
Бурштин, Івано-Франківська область 3438
Буськ, Львівська область 3264
Буча, Київська область 4597
Бучач, Тернопільська область 3544
Валки, Харківська область 5753
Вапнярка, Вінницька область 4350
Варва, Чернігівська область 4636
Василівка, Запорізька область 6175
Васильків, Київська область 4571
Васильківка, Дніпропетровська область 5639
Васищеве, Харківська область 572
Введенка, Харківська область 5746
Велика Білозерка, Запорізька область 6156
Велика Багачка, Полтавська область 5345
Велика Лепетиха, Херсонська область 5543
Велика Михайлівка, Одеська область 4859
Велика Новосілка, Донецька область 6243
Велика Олександрівка, Херсонська область 5532
Велика Писарівка, Сумська область 5457
Великий Березний, Закарпатська область 3135
Великий Бурлук, Харківська область 5752
Великий Глибочок, Тернопільська область 352
Великий Любінь, Львівська область 3231
Великі Бірки, Тернопільська область 352
Великі Дедеркали, Тернопільська область 3558
Великі Коровинці, Житомирська область 4139
Вендичани, Вінницька область 4337
Верхній Рогачик, Херсонська область 5545
Верхньодніпровськ, Дніпропетровська область 5618
Верховина, Івано-Франківська область 3432
Веселе, Запорізька область 6136
Веселинове, Миколаївська область 5163
Вижниця, Чернівецька область 3730
Вилкове, Одеська область 4843
Виноградів, Закарпатська область 3143
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Виноградне, АР Крим 654
Високий, Харківська область 572
Високопілля, Херсонська область 5535
Вишгород, Київська область 4596
Вишневе, Київська область 4598
Вишнівець, Тернопільська область 3550
Відрадне, АР Крим 654
Вільногірськ, Дніпропетровська область 5653
Вільнянськ, Запорізька область 6143
Вільшани, Харківська область 5763
Вільшанка (смт), Кіровоградська область 5250
Вінниця  432
Віньківці, Хмельницька область 3846
Вовчанськ, Харківська область 5741
Вознесенськ, Миколаївська область 5134
Волноваха, Донецька область 6244
Воловець, Закарпатська область 3136
Володарка, Київська область 4569
Володарськ-Волинський, Житомирська область 4145
Володарське, Донецька область 6246
Володимир-Волинський, Волинська область 3342
Володимирець, Рівненська область 3634
Волочиськ, Хмельницька область 3845
Ворзель, Київська область 4597
Вороновиця, Вінницька область 432
Врадіївка, Миколаївська область 5135
Вуглегірськ, Донецька область 6252
Вугледар, Донецька область 6273
Гадяч, Полтавська область 5354
Гайворон, Кіровоградська область 5254
Гайсин, Вінницька область 4334
Галич, Івано-Франківська область 3431
Гаспра, АР Крим 654
Генічеськ, Херсонська область 5534
Герца, Чернівецька область 3734
Гірник, Донецька область 6237
Гірник, Львівська область 3249
Гірницьке, Донецька область 6256
Глибока, Чернівецька область 3734
Глобине, Полтавська область 5365
Глухів, Сумська область 5444
Гнівань, Вінницька область 4355
Гола Пристань, Херсонська область 5539
Голованівськ, Кіровоградська область 5252
Головине, Житомирська область 4134
Голуба Затока, АР Крим 654
Горлівка, Донецька область 6242
Горностаївка, Херсонська область 5544
Городенка, Івано-Франківська область 3430
Городище, Черкаська область 4734
Городниця, Житомирська область 4141
Городня, Чернігівська область 4645
Городок, Львівська область 3231
Городок, Хмельницька область 3851
Горохів, Волинська область 3379
Гостомель, Київська область 4597
Гоща, Рівненська область 3650
Гребінка, Полтавська область 5359
Гресівський, АР Крим 652
Гримайлів, Тернопільська область 3557
Гришківці, Житомирська область 4143

Гуйва, Житомирська область 4122
Гуляйполе, Запорізька область 6145
Гурзуф, АР Крим 654
Гусятин, Тернопільська область 3557
Гути, Харківська область 5758
Дашава, Львівська область 3245
Дашів, Вінницька область 4345
Дворічна, Харківська область 5750
Дебальцеве, Донецька область 6249
Демидівка, Рівненська область 3637
Деражня, Хмельницька область 3856
Дергачі, Харківська область 5763
Джанкой, АР Крим 6564
Дзержинськ, Донецька область 6247
Диканька, Полтавська область 5351
Димер, Київська область 4596
Дмитрівка, Чернігівська область 4635
Дніпродзержинськ, Дніпропетровська область 569(2)
дніпропетровськ  56(2)
Дніпрорудне, Запорізька область 6175
Добровеличківка, Кіровоградська область 5253
Добропілля, Донецька область 6277
Довбиш, Житомирська область 4144
Докучаєвськ, Донецька область 6275
Долина, Івано-Франківська область 3477
Долинська, Кіровоградська область 5234
Доманівка, Миколаївська область 5152
донецьк  62(2)
Драбів, Черкаська область 4738
Дрогобич, Львівська область 3244
Дружба, Житомирська область 4135
Дружба, Сумська область 5456
Дружківка, Донецька область 6267
Дубно, Рівненська область 3656
Дубов’язівка, Сумська область 5447
Дубровиця, Рівненська область 3658
Дунаївці, Хмельницька область 3858
Енергодар, Запорізька область 6139
Есхар, Харківська область 5746
Євпаторія, АР Крим 6569
Єланець, Миколаївська область 5159
Ємільчине, Житомирська область 4149
Єнакієве, Донецька область 6252
Жашків, Черкаська область 4747
Жвирка, Львівська область 3257
Жденієво, Закарпатська область 3136
Жидачів, Львівська область 3239
Житомир   412
Жмеринка, Вінницька область 4332
Жовква, Львівська область 3252
Жовті Води, Дніпропетровська область 5652
Залізничне, Запорізька область 6145
Заліщики, Тернопільська область 3554
Залізці, Тернопільська область 3540
Заозерне, АР Крим 6569
запоріжжя   61(2)
Зарічне, Рівненська область 3632
Заставна, Чернівецька область 3737
Зачепилівка, Харківська область 5761
Збараж, Тернопільська область 3550
Зборів, Тернопільська область 3540
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Звенигородка, Черкаська область 4740
Згурівка, Київська область 4570
Здолбунів, Рівненська область 36522
Зеленодольськ, Дніпропетровська область 5655
Зимогір’я, Луганська область 6473
Зідьки, Харківська область 5747
Зіньків, Полтавська область 5353
Зміїв, Харківська область 5747
Знам’янка, Кіровоградська область 5233
Золотий Потік, Тернопільська область 3544
Золотники, Тернопільська область 3551
Золотоноша, Черкаська область 4737
Золочів, Львівська область 3265
Золочів, Харківська область 5764
Зоря, Рівненська область 362279
Зуя, АР Крим  6559
Іваничі, Волинська область 3372
Іванівка, Одеська область 4854
Іванівка, Херсонська область 5531
Іванків, Київська область 4591
Іванопіль, Житомирська область 4139
Івано-франківськ  342(2)
Ізмаїл, Одеська область 4841
Ізюм, Харківська область 5743
Ізяслав, Хмельницька область 3852
Іллінці, Вінницька область 4345
Іллічівськ, Одеська область 4868
Ірпінь, Київська область 4597
Іршава, Закарпатська область 3144
Іршанськ, Житомирська область 4145
Ічня, Чернігівська область 4633
Кагарлик, Київська область 4573
Казанка, Миколаївська область 5164
Каланчак, Херсонська область 5530
Калинівка, Вінницька область 4333
Калита, Київська область 4594
Калуш, Івано-Франківська область 3472
Камінь-Каширський, Волинська область 3357
Кам’янець-Подільський, Хмельницька область 3849
Кам’янка, Черкаська область 4732
Кам’янка-Бузька, Львівська область 3254
Кам’янка-Дніпровська, Запорізька область 6138
Канів, Черкаська область 4736
Карлівка, Полтавська область 5346
Катеринопіль, Черкаська область 4742
Каховка, Херсонська область 5536
Кацівелі, АР Крим 654
Кача, Севастополь 692
Кегичівка, Харківська область 5755
Кельменці, Чернівецька область 3732
Керч, АР Крим  6561
київ  44
Кирилівка, Запорізька область 6131
Ківерці, Волинська область 3365
Ківшарівка, Харківська область 5742
Кілія, Одеська область 4843
кіровоград   522
Кіровськ, Луганська область 6446
Кіровське, Донецька область 6250
Кіровське, АР Крим 6555
Кіцмань, Чернівецька область 3736

Клавдієво-Тарасове, Київська область 4577
Кобеляки, Полтавська область 5343
Ковель, Волинська область 3352
Ков’яги, Харківська область 5753
Кодима, Одеська область 4867
Козача Лопань, Харківська область 5763
Козелець, Чернігівська область 4646
Козельщина, Полтавська область 5342
Козин, Київська область 4572
Козлів, Тернопільська область 3547
Козова, Тернопільська область 3547
Козятин, Вінницька область 4342
Коломак, Харківська область 5766
Коломия, Івано-Франківська область 3433
Комарне, Львівська область 3231
Комиш-Зоря, Запорізька область 6147
Комишуваха, Запорізька область 6141
Комінтернівське, Одеська область 4855
Компаніївка, Кіровоградська область 5240
Комсомольськ, Полтавська область 5348
Комсомольське, Донецька область 6253
Комсомольське, Харківська область 5747
Конотоп, Сумська область 5447
Копайгород, Вінницька область 4341
Копичинці, Тернопільська область 3557
Кореїз, АР Крим 654
Корець, Рівненська область 3651
Корнин, Житомирська область 4137
Короп, Чернігівська область 4656
Коропець, Тернопільська область 3555
Коростень, Житомирська область 4142
Коростишів, Житомирська область 4130
Коротич, Харківська область 572
Корсунь-Шевченківський, Черкаська область 4735
Корюківка, Чернігівська область 4657
Коса, Запорізька область 6153
Косів, Івано-Франківська область 3478
Костопіль, Рівненська область 3657
Костянтинівка, Донецька область 6272
Котельва, Полтавська область 5350
Котовськ, Одеська область 4862
Коцюбинське, Київська область 4597
Кочеток, Харківська область 5746
Краматорськ, Донецька область 626
Краматорськ, Донецька область 6264
Красилів, Хмельницька область 3855
Красний Лиман, Донецька область 6261
Красний Луч, Луганська область 6432
Красні Окни, Одеська область 4861
Красноармійськ, Донецька область 6239
Красногвардійське, АР Крим 6556
Красноград, Харківська область 5744
Краснодон, Луганська область 6435
Краснокам’янка, АР Крим 654
Краснокутськ, Харківська область 5756
Краснопавлівка, Харківська область 5745
Красноперекопськ, АР Крим 6565
Краснопілля, Сумська область 5459
Кременець, Тернопільська область 3546
Кременчук, Полтавська область 536(6)
Кремінна, Луганська область 6454
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Криве Озеро, Миколаївська область 5133
Кривий Ріг, Дніпропетровська область 56(4)
Крижопіль, Вінницька область 4340
Кринички, Дніпропетровська область 5617
Кролевець, Сумська область 5453
Кузнецовськ, Рівненська область 3636
Куйбишеве, Запорізька область 6147
Куйбишеве, АР Крим 6554
Куликівка, Чернігівська область 4643
Кулиничі, Харківська область 572
Куп’янськ, Харківська область 5742
Курпати, АР Крим 654
Кушугум, Запорізька область 61(2)
Ладижин, Вінницька область 4343
Лазурне, Херсонська область 5537
Ланівці, Тернопільська область 3549
Лебедин, Сумська область 5445
Леніне, АР Крим 6557
Летичів, Хмельницька область 3857
Лиман, Харківська область 5747
Липова Долина, Сумська область 5452
Липовець, Вінницька область 4358
Лисичанськ, Луганська область 6451
Лисянка, Черкаська область 4749
Лівадія, АР Крим 654
Літин, Вінницька область 4347
Лозова, Харківська область 5745
Локачі, Волинська область 3374
Лохвиця, Полтавська область 5356
Лубни, Полтавська область 5361
луганськ  642
Лугини, Житомирська область 4161
Лутугине, Луганська область 6436
луцьк   332(2)
Любар, Житомирська область 4147
Любашівка, Одеська область 4864
Любешів, Волинська область 3362
Любомль, Волинська область 3377
Люботин, Харківська область 572
львів   32(2)
Магдалинівка, Дніпропетровська область 5611
Макарів, Київська область 4578
Макіївка, Донецька область 623(2)
Мала Виска, Кіровоградська область 5258
Мала Данилівка, Харківська область 5763
Малин, Житомирська область 4133
Малинівка, Харківська область 5746
Малокатеринівка, Запорізька область 61(2)
Маневичі, Волинська область 3376
Манченки, Харківська область 572
Маньківка, Черкаська область 4748
Марганець, Дніпропетровська область 5665
Маріуполь, Донецька область 629
Марійка, Донецька область 6278
Марківка, Луганська область 6464
Мар’янівка, Житомирська область 4144
Масандра, АР Крим 654
Машівка, Полтавська область 5364
Межова, Дніпропетровська область 5630
Мелітополь, Запорізька область 614(2)
Мельниця-Подільська, Тернопільська область 3541

Мена, Чернігівська область 4644
Мерефа, Харківська область 572
Миколаїв   512
Миколаїв, Львівська область 3241
Миколаївка, Одеська область 4857
Микулинці, Тернопільська область 3551
Миргород, Полтавська область 5355
Миронівка, Київська область 4574
Миропіль, Житомирська область 4146
Михайлівка, Запорізька область 6132
Міжгір’я, Закарпатська область 3146
Мілове, Луганська область 6465
Млинів, Рівненська область 3659
Могилів-Подільський, Вінницька область 4337
Молодіжне, АР Крим 652
Монастириська, Тернопільська область 3555
Монастирище, Черкаська область 4746
Моршин, Львівська область 32606
Мостиська, Львівська область 3234
Мукачево, Закарпатська область 3131
Муровані Курилівці, Вінницька область 4356
Надвірна, Івано-Франківська область 3475
Народичі, Житомирська область 4140
Недригайлів, Сумська область 5455
Немирів, Вінницька область 4331
Немирів, Львівська область 3259
Немішаєве, Київська область 4577
Нетішин, Хмельницька область 3848
Нижні Сірогози, Херсонська область 5540
Нижньогірський, АР Крим 6550
Низи, Сумська область 542
Ніжин, Чернігівська область 4631
Нікополь, Дніпропетровська область 5662
Нова Борова, Житомирська область 4145
Нова Водолага, Харківська область 5740
Нова Каховка, Херсонська область 5549
Нова Одеса, Миколаївська область 5167
Нова Ушиця, Хмельницька область 3847
Новгородка, Кіровоградська область 5241
Новгород-Сіверський, Чернігівська область 4658
Нове Село, Тернопільська область 3543
Новий Буг, Миколаївська область 5151
Новий Розділ, Львівська область 3261
Новий Світ, Донецька область 6253
Новий Світ, АР Крим 6566
Нові Білокоровичі, Житомирська область 4135
Нові Санжари, Полтавська область 5344
Новоазовськ, Донецька область 6296
Новоайдар, Луганська область 6445
Новоархангельськ, Кіровоградська область 5255
Нововолинськ, Волинська область 3344
Нововоронцовка, Херсонська область 5533
Новоград-Волинський, Житомирська область 4141
Новогуйвинське, Житомирська область 4122
Новодністровськ, Чернівецька область 3741
Новомиколаївка, Запорізька область 6144
Новомиргород, Кіровоградська область 5256
Новомосковськ, Дніпропетровська область 5612
Новоозерне, АР Крим 6565
Новоозерянка, Житомирська область 4135
Новопокровка, Харківська область 5746
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Новопсков, Луганська область 6463
Новоселиця, Чернівецька область 3733
Новоселівське, АР Крим 6553
Новотроїцьке, Херсонська область 5548
Новоукраїнка, Кіровоградська область 5251
Новояворівськ, Львівська область 3256
Носівка, Чернігівська область 4642
Обухів, Київська область 4572
Овідіополь, Одеська область 4851
Овруч, Житомирська область 4148
одеса  48(2)
Олевськ, Житомирська область 4135
Олександрівка, Донецька область 6269
Олександрівка, Кіровоградська область 5242
Олександрія, Кіровоградська область 5235
Онуфріївка, Кіровоградська область 5238
Оратів, Вінницька область 4330
Орджонікідзе, Дніпропетровська область 5667
Орджонікідзе, АР Крим 6562
Ореанда, АР Крим 654
Оржиця, Полтавська область 5357
Оріхів, Запорізька область 6141
Остер, Чернігівська область 4646
Острог, Рівненська область 3654
Охтирка, Сумська область 5446
Очаків, Миколаївська область 5154
Павлоград, Дніпропетровська область 5632
Панютине, Харківська область 5745
Паркове, АР Крим 654
Первомайськ, Луганська область 6455
Первомайськ, Миколаївська область 5161
Первомайське, АР Крим 6552
Первомайський, Харківська область 5748
Перевальськ, Луганська область 6441
Перемишляни, Львівська область 3263
Пересічна, Харківська область 5763
Перечин, Закарпатська область 3145
Переяслав-Хмельницький, Київська область 4567
Першотравенськ, Дніпропетровська область 5633
Першотравенськ, Житомирська область 4144
Мангуш, Донецька область 6297
Першотравневе, Житомирська область 4148
Петриківка, Дніпропетровська область 5634
Петрове, Кіровоградська область 5237
Петропавлівка, Дніпропетровська область 5631
Печеніги, Харківська область 5765
Пирятин, Полтавська область 5358
Південне, Харківська область 572
Підволочиськ, Тернопільська область 3543
Підгайці, Тернопільська область 3542
Пісківка, Київська область 4577
Пісочин, Харківська область 572
Піщанка, Вінницька область 4349
Планерське, АР Крим 6562
Плужне, Хмельницька область 3852
Погребище, Вінницька область 4346
Покотилівка, Харківська область 572
Покровське, Дніпропетровська область 5638
Поліське, Київська область 4592
Пологи, Запорізька область 6165
Полонне, Хмельницька область 3843

полтава   532(2)
Полянка, Житомирська область 4144
Польова, Харківська область 5763
Понизівка, АР Крим 654
Попасна, Луганська область 6474
Попільня, Житомирська область 4137
Почаїв, Тернопільська область 3546
Поштове, АР Крим 6554
Приазовське, Запорізька область 6133
Приколотне, Харківська область 5752
Прилуки, Чернігівська область 4637
Приморськ, Запорізька область 6137
Приморський, АР Крим 6562
Пришиб, Запорізька область 6132
Прудянка, Харківська область 5763
Пустомити, Львівська область 3230
Путивль, Сумська область 5442
Путила, Чернівецька область 3738
П’ятихатки, Дніпропетровська область 56510
Рава-Руська, Львівська область 3252
Радехів, Львівська область 3255
Радивилів, Рівненська область 3633
Радомишль, Житомирська область 4132
Ратне, Волинська область 3366
Рахів, Закарпатська область 3132
Рені, Одеська область 4840
Решетилівка, Полтавська область 5363
Ржищів, Київська область 4573
рівне   362(2)
Ріпки, Чернігівська область 4641
Ровеньки, Луганська область 6433
Рогань, Харківська область 572
Рогатин, Івано-Франківська область 3435
Рожище, Волинська область 3368
Рожнятів, Івано-Франківська область 3474
Роздільна, Одеська область 4853
Розділ, Львівська область 3241
Роздольне, АР Крим 6553
Розівка, Запорізька область 6162
Рокитне, Київська область 4562
Рокитне, Рівненська область 3635
Романів, Житомирська область 4146
Ромни, Сумська область 5448
Рубіжне, Луганська область 6453
Рудниця, Вінницька область 4349
Ружин, Житомирська область 4138
Савинці, Харківська область 5749
Саврань, Одеська область 4865
Саки, АР Крим  6563
Самбір, Львівська область 3236
Санаторне, АР Крим 654
Сарата, Одеська область 4848
Сарни, Рівненська область 36552
Сахновщина, Харківська область 5762
Свалява, Закарпатська область 3133
Сватове, Луганська область 6471
Свердловськ, Луганська область 6434
Світловодськ, Кіровоградська область 5236
севастополь   692
Селидове, Донецька область 6237
Семенівка, Полтавська область 5341
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Семенівка, Чернігівська область 4659
Середина-Буда, Сумська область 5451
Сєвєродонецьк, Луганська область 6452
Синельникове, Дніпропетровська область 5615
Сімеїз, АР Крим 654
сімферополь   652
Скадовськ, Херсонська область 5537
Скала-Подільська, Тернопільська область 3541
Скалат, Тернопільська область 3543
Сквира, Київська область 4568
Сколе, Львівська область 3251
Славське, Львівська область 3251
Славута, Хмельницька область 3842
Славутич, Київська область 4579
Слатине, Харківська область 5763
Святогірськ, Донецька область 6262
Слов’яносербськ, Луганська область 6473
Слов’янськ, Донецька область 6262
Сміла, Черкаська область 4733
Снігурівка, Миколаївська область 5162
Сніжне, Донецька область 6256
Снятин, Івано-Франківська область 3476
Совєтський, АР Крим 6551
Совєтське, АР Крим 654
Сокаль, Львівська область 3257
Сокиряни, Чернівецька область 3739
Солоне, Дніпропетровська область 5616
Солоницівка, Харківська область 5763
Сосниця, Чернігівська область 4655
Софіївка, Дніпропетровська область 5650
Срібне, Чернігівська область 4639
Ставище, Київська область 4564
Станиця Луганська, Луганська область 6472
Стара Вижівка, Волинська область 3346
Стара Синява, Хмельницька область 3850
Старий Крим, АР Крим 6555
Старий Мерчик, Харківська область 5753
Старий Салтів, Харківська область 5741
Старий Самбір, Львівська область 3238
Старобешеве, Донецька область 6253
Старобільськ, Луганська область 6461
Старокостянтинів, Хмельницька область 3854
Стаханов, Луганська область 6444
Сторожинець, Чернівецька область 3735
Стрижавка, Вінницька область 432
Стебник, Львівська область 3244
Стрий, Львівська область 3245
Судак, АР Крим 6566
суми  542
Сутиски, Вінницька область 4355
Талалаївка, Чернігівська область 4634
Тальне, Черкаська область 4731
Тараща, Київська область 4566
Тарутине, Одеська область 4847
Татарбунари, Одеська область 4844
Тельманове, Донецька область 6279
Теофіполь, Хмельницька область 3844
Теплик, Вінницька область 4353
Теребовля, Тернопільська область 3551
тернопіль  352
Тернувате, Запорізька область 6144

Тетіїв, Київська область 4560
Тиврів, Вінницька область 4355
Тисмениця, Івано-Франківська область 3436
Тлумач, Івано-Франківська область 3479
Токмак, Запорізька область 6178
Томаківка, Дніпропетровська область 5668
Томашпіль, Вінницька область 4348
Торез, Донецька область 6254
Троїцьке, Луганська область 6456
Тростянець, Вінницька область 4343
Тростянець, Сумська область 5458
Трускавець, Львівська область 3247
Тульчин, Вінницька область 4335
Турбів, Вінницька область 4358
Турійськ, Волинська область 3363
Турка, Львівська область 3269
Тячів, Закарпатська область 3134
ужгород  312(2)
Узин, Київська область 4563
Українка, Київська область 4572
Ульяновка, Кіровоградська область 5259
Умань, Черкаська область 4744
Устинівка, Кіровоградська область 5239
Утківка, Харківська область 572
Фастів, Київська область 4565
Феодосія, АР Крим 6562
Форос, АР Крим 654
Фрунзе, Луганська область 6473
Фрунзівка, Одеська область 4860
Харків   57(2)
Харцизьк, Донецька область 6257
Херсон   552
Хмельницький  382(2)
Хмільник, Вінницька область 43388
Хорол, Полтавська область 5362
Хоростків, Тернопільська область 3557
Хорошеве, Харківська область 572
Хотінь, Сумська область 542
Хотин, Чернівецька область 37312
Христинівка, Черкаська область 4745
Хуст, Закарпатська область 3142
Царичанка, Дніпропетровська область 5610
Цумань, Волинська область 3348
Цюрупинськ, Херсонська область 5542
Чапаєве, Харківська область 5755
Чаплинка, Херсонська область 5538
Чемерівці, Хмельницька область 3859
Червоне, Житомирська область 4136
Червоне, Сумська область 5444
Червоноармійськ, Житомирська область 4131
Червоноград, Львівська область 3249
Червонозаводське, Полтавська область 5356
Черкаси  472
Черкаська Лозова, Харківська область 5763
Чернівці   372(2)
Чернівці, Вінницька область 4357
Чернігів  462(2)
Чернігівка, Запорізька область 6140
Черняхів, Житомирська область 4134
Чечельник, Вінницька область 4351
Чигирин, Черкаська область 4730
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Чкаловське, Харківська область 5746
Чоп, Закарпатська область 3137
Чоповичі, Житомирська область 4133
Чорнобай, Черкаська область 4739
Чорнобиль, Київська область 4593
Чорноморське, АР Крим 6558
Чорнухи, Полтавська область 5340
Чортків, Тернопільська область 3552
Чугуїв, Харківська область 5746
Чуднів, Житомирська область 4139
Чутове, Полтавська область 5347
Шалигине, Сумська область 5444
Шаргород, Вінницька область 4344
Шахтарськ, Донецька область 6255
Шацьк, Волинська область 3355
Шевченкове, Харківська область 5751
Шепетівка, Хмельницька область 3840
Широке, Дніпропетровська область 5657
Ширяєве, Одеська область 4858
Шишаки, Полтавська область 5352

Шкло, Львівська область 3259
Шостка, Сумська область 5449
Шпола, Черкаська область 4741
Щебетовка, АР Крим 6566
Щолкіне, АР Крим 6557
Щорс, Чернігівська область 4654
Южноукраїнськ, Миколаївська область 5136
Юр’ївка, Дніпропетровська область 5635
Яблунець, Житомирська область 4149
Яворів, Львівська область 3259
Яготин, Київська область 4575
Якимівка, Запорізька область 6131
Ялта, Донецька область 6297
Ялта, АР Крим  654
Ямпіль, Вінницька область 4336
Ямпіль, Сумська область 5456
Ямпіль, Хмельницька область 3841
Яремча, Івано-Франківська область 3434
Ярмолинці, Хмельницька область 3853
Ясинувата, Донецька область 6236

коди аВтоМатиЧноГо телефонноГо зВ’Язку МІст краЇн снд та БалтІЇ
Архангельськ 
Астана 
Астрахань 
Ашгабат 
Баку 
Бішкек 
Брест 
Брянськ 
Вільнюс 
Вітебськ 
Владивосток 
Волгоград 
Воронеж 
Гомель 
Душанбе 
Єкатеринбург 
Єреван 
Іркутськ 
Казань 
Караганда 
Каунас 
Кишинеу

10+7+818 «2»  
10+7+717 «2»  
10+7+851 «2»  
10+993+1 «2»  
10+994+1 «2» 

10+996+31 «2»  
10+375+16 «2»  

10+7+483 «2», 483 «22»  
10+370+2  

10+375+21 «2»  
10+7+423 «2»  
10+7+844 «2» 
10+7+473 «2»  

10+375+23 «2», 23 «22»  
10+992+37 «2»  
10+7+343 «2» 

10+374+1  
10+7+395 «2»  
10+7+843 «2»  
10+7+721 «2» 

10+370+37 
10+373+2

Краснодар 
Красноярськ 
Курськ 
Мінськ 
Москва 
Мурманськ 
Нижній Новгород 
Новгород 
Новосибірськ 
Омськ 
Перм 
Петрозаводськ 
Рига 
Ростов-на-Дону 
Санкт-Петербург 
Сухумі 
Таллінн 
Ташкент 
Тбілісі 
Томськ 
Тюмень

10+7+861 «2»  
10+7+391 «2»  

10+7+471 «2», 471 «22»  
10+375+17  

10+7+495, 499 
10+7+815 «2» 
10+7+831»2»  

10+7+816 «2», 816 «22»  
10+7+383»2»  
10+7+381 «2» 
10+7+342»2» 
10+7+814 «2»  

10+371+2  
10+7+863 «2»  

10+7+812 
10+995+1 «22»  

10+372+2 
10+998+71 «2»  
10+995+3 «2» 
10+7+382 «2»  
10+7+345 «2»

Для міжміської телефонної розмови з абонентом України або СНД слід набрати:
■ 8 (дочекатися безперервного сигналу)
■ КОД потрібного напрямку, а потім без інтервалу
■ НОМЕР ТЕЛЕФОНУ абонента, якого викликаєте

У міжміській телефонній мережі України для автоматичного зв’язку використовують 10-значну систему ну-
мерації, тому після трьох цифр коду введено: «2» – для 6-значних номерів, «22» – для 5-значних номерів. Якщо 
номер, що викликається, 7-значний, то після трьох цифр коду набирати додатково «2» або «22» не потрібно. 
Для того, щоб зателефонувати в межах однієї області, необхідно замість початкових цифр коду, які збігаються 
з кодом обласного центру, набирати «2».
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Телефонний ДоВІДниК
Телефонный справочник ■ Telephone Directory

Австралія
  Канберра
Австрія
  Відень
Албанія
  Тірана
Алжир
  Алжир
Ангола
  Луанда
Андорра
Аргентина
  Буенос-Айрес
Афганістан
  Кабул
Багамські острови 
Бангладеш
  Дакка
Барбадос
Бахрейн
Бельгія
  Брюссель
Болгарія
  Софія
Болівія
  Ла-Пас
Боснія та Герцеговина
  Сараєво
Ботсвана
  Ґабоне
Бразилія
  Бразіліа
Великобританія 
  Лондон
Венесуела
  Каракас
В’єтнам
  Ханой
Гаванські острови
Гаїті
Гондурас
Гонконг
Греція
  Афіни
Гваделупа 
Гватемала
  Гватемала
Гібралтар
Гренада
Гренландія
Данія
Еквадор
  Кіто
Еритрея
  Асмара

Естонія
Єгипет
  Каїр
Ємен
  Сана
ДР Конго
  Кіншаса
Замбія
  Лусака
Зімбабве
  Хараре
Ізраїль
  Єрусалим
Індія
  Делі
Індонезія
  Джакарта
Ірак
  Багдад
Іран
  Тегеран
Ірландія
  Дублін
Ісландія
Іспанія
  Мадрид
Італія
  Рим
Йорданія
  Амман
Камбоджа
  Пномпень
Камерун
Канада
  Оттава
Кенія
  Найробі
Кіпр
  Нікосія
Китай
  Пекін
Колумбія
  Богота
КНДР
  Пхеньян
Корея Південна
  Сеул
Коста-Рика
Куба
  Гавана
Кувейт
Лаос
  В’єнтьян 
Ліван
  Бейрут

61
262

43
1

355
42

213
2

244
2

376
54
11
93
20

1242
880

2
1246

973
32

2
359

2
591

2
387

33
267

З
55
61
44

207, 208
58

212
84

4
1808

509
504
852
30
21

590
502

2
350

1473
299

45
593

2
291

4

МІЖнароднІ телефоннІ коди

372
20

2
967
1, 2
243

12
260

1
263

4
972

2
91
11
62
21

964
1

98
21

353
1

354
34
91
39
06

962
6

855
23

237
1

613
254

2
357

22
86
10
57

1
850

2
82

2
506

53
7

965
856

21
961

1
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Лівія
  Тріполі
Ліхтенштейн
Люксембург
Мадагаскар
  Антананаріву
Македонія
  Скоп’є
Малайзія
  Куала-Лумпур
Мальдіви
Мальта
Марокко
  Рабат
Мартиніка
Мексика
  Мехіко
Мозамбік
  Мапуту
Монголія
  Улан-Батор
Намібія
  Віндхук
Непал
  Катманду
Нігерія
  Абуджа
Нідерланди
  Амстердам
Нікарагуа
  Манагуа
Німеччина
  Берлін
Нова Зеландія
  Веллінгтон 
Нова Каледонія
Норвеґія
  Осло
ОАЕ
  Абу-Дабі 
Оман
Пакистан
  Ісламабад
Панама
Папуа-Нова Гвінея
Парагвай
  Асунсьйон
Південно-Африканська Республіка
  Преторія
Польща
  Варшава
Португалія
  Лісабон
Пуерто-Рико  
Румунія
  Бухарест

Сальвадор
Сан-Марино
Саудівська Аравія
  Ер-Ріяд
Сейшельські острови  
Сенегал
Сербія
  Белград
Словаччина
  Братислава
Словенія
  Любляна
Судан
  Хартум
Суринам
США
  Вашингтон 
Таїланд
  Бангкок
Танзанія
  Додома
Туніс
  Туніс
Туреччина
  Анкара
Угорщина
  Будапешт
Уганда  
  Кампала
Уругвай
  Монтевідео
Фарерські о-ви 
Фіджі
Філіппіни
  Маніла
Фінляндія
  Гельсінкі 
Фолклендські острови  
Франція
Хорватія
  Загреб
Черногорія
  Подгориця
Чехія
  Прага
Чилі
  Сантьяго
Швейцарія
  Берн
Швеція
  Стокгольм
Шрі-Ланка
  Коломбо
Ямайка
Японія
  Токіо

218
21

423
352
261

2
389

2
60

3
960
356
212

З
596

52
5

258
1

976
1

264
61

977
1

234
9

31
20

505
2

49
30
64

4
687

47
2

971
2

968
92
51

507
675
595

21
27
12
48
22

351
21

1787
40
21

503
378
966

1
248
221
381

11
421

7
386

1
249

11
597

1
202

66
2

255
26

216
71
90

312
36

1
256

41
598

2
298
679

63
2

358
9

500
33

385
1

382
81

420
2

56
2

41
31
46

8
94

1
1876

81
3



Y A R O S L A V  T H E  W I S E  N A T I O N A L  L A W  U N I V E R S I T Y

місто  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

Амстердам 1 1424 2937 2667 1595 657 797 1219 213 1217 2035 1012 1220 1927 1152 1586 1034 1195 2036 2177 851

Андорра-ла-Велья 2 1424 3363 2700 2064 1620 877 1674 1211 1847 2661 1110 2155 1340 1607 2556 1830 1600 2885 2876 1867

Анкара 3 2937 3363 1570 1342 2622 2719 1930 2779 1739 1059 2488 2244 2200 1979 2377 3758 1819 1678 1464 2927

Афіни 4 2667 2700 1570 1072 2352 2149 1660 2509 1469 1134 2058 2157 1420 1709 2513 3488 1525 1953 1570 2657

Белград 5 1595 2064 1342 1072 1280 1377 588 1437 397 597 1146 1085 900 637 1440 2416 477 1300 1020 1585

Берлін 6 657 1620 2622 2352 1280 745 710 750 880 1700 840 578 1529 643 935 1568 965 1370 1547 420

Берн 7 797 877 2719 2149 1377 745 884 640 1057 1875 232 1280 938 817 1680 1580 950 2010 2086 990

Братислава 8 1219 1674 1930 1660 588 710 884 886 191 1009 712 634 1147 67 1079 1865 389 1234 1220 1015

Брюссель 9 213 1211 2779 2509 1437 750 640 886 1059 1877 734 1312 1471 819 1684 980 1037 2103 2088 912

Будапешт 10 1217 1847 1739 1469 397 880 1057 191 1059 818 885 688 1018 240 1133 2038 365 1122 1029 1188

Бухарест 11 2035 2661 1059 1134 597 1700 1875 1009 1877 818 1703 1185 1500 1058 1438 2856 1074 914 438 2006

Вадуц 12 1012 1110 2488 2058 1146 840 232 712 734 885 1703 1277 847 645 1722 1676 716 1946 1914 1086

Варшава 13 1220 2155 2244 2157 1085 578 1280 634 1312 688 1185 1277 1706 692 445 2146 1014 794 976 857

Ватикан 14 1927 1340 2200 1420 900 1529 938 1147 1471 1018 1500 847 1706 1080 2150 2413 758 2140 1923 1823

Відень 15 1152 1607 1979 1709 637 643 817 67 819 240 1058 645 692 1080 1137 1798 322 1301 1269 948

Вільнюс 16 1586 2556 2377 2513 1440 935 1680 1079 1684 1133 1438 1722 445 2150 1137 2424 1460 748 1157 990

Дублін 17 1034 1830 3758 3488 2416 1568 1580 1865 980 2038 2856 1676 2146 2413 1798 2424 2016 2937 3067 1595

Загреб 18 1195 1600 1819 1525 477 965 950 389 1037 365 1074 716 1014 758 322 1460 2016 1487 1394 1270

Київ 19 2036 2885 1678 1953 1300 1370 2010 1234 2103 1122 914 1946 794 2140 1301 748 2937 1487 476 1650

Кишинів 20 2177 2876 1464 1570 1020 1547 2086 1220 2088 1029 438 1914 976 1923 1269 1157 3067 1394 476 1833

Копенгаген 21 851 1867 2927 2657 1585 420 990 1015 912 1188 2006 1086 857 1823 948 990 1595 1270 1650 1833

Лісабон 22 2446 1363 4620 3963 3278 2670 2044 2727 2096 2900 3718 2225 3207 2603 2660 3608 2650 2857 3937 3930 2919

Лондон 23 551 1297 3141 2871 1800 1087 975 1248 362 1421 2239 1070 1650 1807 1180 2022 617 1400 2440 2450 1250

Любляна 24 1059 1463 1955 1659 613 963 810 405 900 474 1210 580 1030 766 338 1475 1880 136 1596 1500 1268

Люксембург 25 404 1095 2588 2318 1246 809 393 695 246 868 1686 488 1218 1225 628 1663 1225 846 1929 1897 1028

мадрид 26 1935 726 4027 3363 2728 2160 1520 2216 1585 2389 3207 1714 2696 2003 2149 3097 2140 2263 3426 3418 2408

мінськ 27 1773 2708 2187 2490 1420 1120 1832 1187 1865 1146 1364 1830 553 2164 1245 190 2614 1510 558 984 1179

москва 28 2486 3419 2267 2805 2087 1820 2543 1898 2568 1857 1782 2541 1264 2875 1956 884 3296 2222 868 1344 1861

Осло 29 1453 2133 3193 2923 1851 675 1257 1280 1203 1454 2272 1352 1150 2089 1214 1404 1656 1536 1944 2126 563

Париж 30 524 900 2864 2560 1522 1060 518 970 311 1144 1962 613 1494 1350 904 1940 1063 1122 2205 2173 1223

Прага 31 960 1600 2273 2003 931 350 760 360 811 534 1352 679 598 1261 294 1043 1769 616 1328 1416 654

Рейк’явік 32 429 1044 2720 2450 1380 945 523 827 216 1000 1818 618 1350 1355 760 1795 1195 978 2060 2030 1109

Рига 33 1576 2590 2660 2800 1725 970 1714 1290 1718 1345 1722 1809 657 2363 1349 284 2414 1671 1032 1440 979

Рим 34 1926 1338 2200 1420 900 1528 937 1146 1470 1017 1500 846 1705 0 1079 2150 2412 757 2139 1922 1822

Сан-марино 35 1398 1257 2152 1488 853 1300 707 930 1240 968 1450 616 1554 363 862 2000 2182 670 2090 1873 1592

Сараєво 36 1606 1868 1495 1112 300 1380 1318 730 1448 540 800 1127 1229 707 735 1674 2427 413 1600 1225 1683

Скоп’є 37 2013 2366 1145 684 418 1700 1795 1006 1855 815 603 1564 1503 1205 1055 1860 2834 865 1477 1040 2003

Софія 38 2178 2410 953 748 389 1670 1766 977 1826 786 386 1535 1450 1249 1026 1786 2805 866 1260 824 1974

Стокгольм 39 1514 2496 3185 2984 1912 1020 1620 1440 1553 1515 2126 1715 942 2452 1445 950 2214 1767 1600 1917 640

Таллінн 40 1753 2850 2875 3107 2035 1280 1975 1601 1908 1655 2032 2070 967 2673 1660 594 2570 1980 1246 1722 996

Тирана 41 1989 2200 1440 729 530 1760 1649 1115 1830 924 898 1510 1612 1038 1118 1972 2810 796 1772 1336 2066

Хельсінкі 42 1768 2866 2958 3190 2118 1362 1990 1684 1923 1738 2115 2085 1050 2756 1742 677 2584 2064 1329 1805 1011

ВІДСТАНІ мІЖ СТОЛИцЯмИ КРАЇН ЄВРОПИ
расстояния между столицами стран Европы ■ Distances
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ВІДСТАНІ мІЖ СТОЛИцЯмИ КРАЇН ЄВРОПИ
расстояния между столицами стран Европы ■ Distances

Закінчення таблиці

місто  22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42

Амстердам 1 2446 551 1059 404 1935 1773 2486 1453 524 960 429 1576 1926 1398 1606 2013 2178 1514 1753 1989 1768

Андорра-ла-Велья 2 1363 1297 1463 1095 726 2708 3419 2133 900 1600 1044 2590 1338 1257 1868 2366 2410 2496 2850 2200 2866

Анкара 3 4620 3141 1955 2588 4027 2187 2267 3193 2864 2273 2720 2660 2200 2152 1495 1145 953 3185 2875 1440 2958

Афіни 4 3963 2871 1659 2318 3363 2490 2805 2923 2560 2003 2450 2800 1420 1488 1112 684 748 2984 3107 729 3190

Белград 5 3278 1800 613 1246 2728 1420 2087 1851 1522 931 1380 1725 900 853 300 418 389 1912 2035 530 2118

Берлін 6 2670 1087 963 809 2160 1120 1820 675 1060 350 945 970 1528 1300 1380 1700 1670 1020 1280 1760 1362

Берн 7 2044 975 810 393 1520 1832 2543 1257 518 760 523 1714 937 707 1318 1795 1766 1620 1975 1649 1990

Братислава 8 2727 1248 405 695 2216 1187 1898 1280 970 360 827 1290 1146 930 730 1006 977 1440 1601 1115 1684

Брюссель 9 2096 362 900 246 1585 1865 2568 1203 311 811 216 1718 1470 1240 1448 1855 1826 1553 1908 1830 1923

Будапешт 10 2900 1421 474 868 2389 1146 1857 1454 1144 534 1000 1345 1017 968 540 815 786 1515 1655 924 1738

Бухарест 11 3718 2239 1210 1686 3207 1364 1782 2272 1962 1352 1818 1722 1500 1450 800 603 386 2126 2032 898 2115

Вадуц 12 2225 1070 580 488 1714 1830 2541 1352 613 679 618 1809 846 616 1127 1564 1535 1715 2070 1510 2085

Варшава 13 3207 1650 1030 1218 2696 553 1264 1150 1494 598 1350 657 1705 1554 1229 1503 1450 942 967 1612 1050

Ватикан 14 2603 1807 766 1225 2003 2164 2875 2089 1350 1261 1355 2363 0 363 707 1205 1249 2452 2673 1038 2756

Відень 15 2660 1180 338 628 2149 1245 1956 1214 904 294 760 1349 1079 862 735 1055 1026 1445 1660 1118 1742

Вільнюс 16 3608 2022 1475 1663 3097 190 884 1404 1940 1043 1795 284 2150 2000 1674 1860 1786 950 594 1972 677

Дублін 17 2650 617 1880 1225 2140 2614 3296 1656 1063 1769 1195 2414 2412 2182 2427 2834 2805 2214 2570 2810 2584

Загреб 18 2857 1400 136 846 2263 1510 2222 1536 1122 616 978 1671 757 670 413 865 866 1767 1980 796 2064

Київ 19 3937 2440 1596 1929 3426 558 868 1944 2205 1328 2060 1032 2139 2090 1600 1477 1260 1600 1246 1772 1329

Кишинів 20 3930 2450 1500 1897 3418 984 1344 2126 2173 1416 2030 1440 1922 1873 1225 1040 824 1917 1722 1336 1805

Копенгаген 21 2919 1250 1268 1028 2408 1179 1861 563 1223 654 1109 979 1822 1592 1683 2003 1974 640 996 2066 1011

Лісабон 22 2118 2721 2148 637 3760 4471 3185 1785 2652 1929 3642 2602 2521 3132 3630 3667 3548 3903 3463 3918

Лондон 23 2118 1263 608 1607 2203 2906 1540 457 1173 578 2056 1806 1576 1810 2217 2188 1890 2246 2193 2261

Любляна 24 2721 1263 710 2127 1583 2294 1534 986 614 842 1687 765 535 547 1031 1002 1783 1997 930 2080

Люксембург 25 2148 608 710 1637 1771 2482 1319 392 620 248 1178 1224 994 1257 1664 1653 1669 2024 1640 2039

мадрид 26 637 1607 2127 1637 3249 3960 2674 1274 2141 1418 3131 2002 1920 2532 3030 3074 3037 3392 2863 3407

мінськ 27 3760 2203 1583 1771 3249 719 1594 2047 1150 1930 474 2163 2107 1687 1838 1750 1139 784 1950 867

москва 28 4471 2906 2294 2482 3960 719 1920 2758 1862 2614 945 2874 2818 2388 2329 2112 1362 1007 2618 1088

Осло 29 3185 1540 1534 1319 2674 1594 1920 1514 920 1400 1223 2088 1858 1949 2269 2240 558 913 2332 928

Париж 30 1785 457 986 392 1274 2047 2758 1514 896 144 1908 1349 1119 1533 1940 1911 1730 2085 1916 2100

Прага 31 2652 1173 614 620 2141 1150 1862 920 896 752 1245 1260 1030 1029 1349 1320 1283 1555 1412 1638

Рейк’явік 32 1929 578 842 248 1418 1930 2614 1400 144 752 1764 1354 1124 1389 1796 1767 1586 1941 1772 1956

Рига 33 3642 2056 1687 1178 3131 474 945 1223 1908 1245 1764 2362 2211 1886 2143 2070 665 310 2256 393

Рим 34 2602 1806 765 1224 2002 2163 2874 2088 1349 1260 1354 2362 362 706 1204 1248 2451 2672 1037 2755

Сан-марино 35 2521 1576 535 994 1920 2107 2818 1858 1119 1030 1124 2211 362 657 1155 1199 2221 2521 988 2591

Сараєво 36 3132 1810 547 1257 2532 1687 2388 1949 1533 1029 1389 1886 706 657 543 542 2056 2196 383 2279

Скоп’є 37 3630 2217 1031 1664 3030 1838 2329 2269 1940 1349 1796 2143 1204 1155 543 217 2330 2453 295 2536

Софія 38 3667 2188 1002 1653 3074 1750 2112 2240 1911 1320 1767 2070 1248 1199 542 217 2301 2380 512 2463

Стокгольм 39 3548 1890 1783 1669 3037 1139 1362 558 1730 1283 1586 665 2451 2221 2056 2330 2301 355 2439 370

Таллінн 40 3903 2246 1997 2024 3392 784 1007 913 2085 1555 1941 310 2672 2521 2196 2453 2380 355 2566 83

Тирана 41 3463 2193 930 1640 2863 1950 2618 2332 1916 1412 1772 2256 1037 988 383 295 512 2439 2566 2649

Хельсінкі 42 3918 2261 2080 2039 3407 867 1088 928 2100 1638 1956 393 2755 2591 2279 2536 2463 370 83 2649
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ВІДСТАНІ мІЖ ОБЛАСНИмИ цЕНТРАмИ УКРАЇНИ (автошляхи)
расстояния между областными центрами Украины (автодороги) ■ Distances
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мІЖНАРОДНІ шТРИХОВІ КОДИ
Международные штрих-коды ■ International Codes

Умовні позначення областей України на номерних знаках автомобілів
Условные обозначения областей Украины на номерных знаках автомобилей ■ 
Conditional denotations of areas of Ukraine on the registration numbers of cars

США, Канада 00–13  Ізраїль 729
Резерв EAN 20–29  Швеція 73
Франція 30–37  Гватемала, Сальвадор, Гондурас,
Болгарія 380  Нікарагуа, Коста-Рика, Панама 740–745
Словенія 383  Мексика 750
Хорватія 385  Венесуела 759
Німеччина 400–440  Швейцарія 76
Російська Федерація 460–461  Колумбія 770
Тайвань 471  Уругвай 773
Естонія 474  Перу 775
Латвія 475  Болівія 777
Литва 477  Аргентина 779
Філіппіни 480  Чилі 780
Україна 482  Парагвай 784
Гонконг 489  Еквадор 786
Японія 45,49  Бразилія 789
Велика Британія 50  Італія 80–83
Греція 520  Іспанія 84
Кіпр 529  Куба 850
Македонія 531  Словаччина 858
Мальта 535  Чехія 859
Ірландія 539  Туреччина 869
Бельгія та Люксембург 54  Нідерланди 87
Португалія 560  Південна Корея 880
Ісландія 569  Таїланд 885
Данія 57  Сінгапур 888
Польща 590  Індонезія 899
Румунія 594  Австрія 90–91
Угорщина 599  Австралія 93
Південна Африка 600–601  Нова Зеландія 94
Марокко 611  Малайзія 955
Туніс 619  Періодичні видання 977
Фінляндія 64  Книги 978–979
Китай 690–691  Квитанції 980
Норвегія 70  Купони 99

АР Крим 01 AK
Вінницька область 02 AB
Волинська область 03 AC
Дніпропетровська область 04 AE
Донецька область 05 AH
Житомирська область 06 AM
Закарпатська область 07 AO
Запорізька область 08 AP
Івано-Франківська область 09 AT
Київська область 10 AI
м. Київ 11 AA
Кіровоградська область 12 BA
Луганська область 13 BB
Львівська область 14 BC

Миколаївська область 15 BE
Одеська область 16 BH
Полтавська область 17 BI
Рівненська область 18 BK
Сумська область 19 BM
Тернопільська область 20 BO
Харківська область 21 AX
Херсонська область 22 BT
Хмельницька область 23 BX
Черкаська область 24 CA
Чернігівська область 25 CB
Чернівецька область 26 CE
м. Севастополь 27 CH
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Афганістан AFG
Ангола PAN
Албанія AL
Андорра AND
Аргентина RA
Австралія AUS
Австрія A
Бурунді RU
Бельгія B
Бенін DY
Бахрейн BRN
Болівія BG
Бразилія BR
Бруней BRU
ЦАР RCA
Канада CDN
Швейцарія CH
Чилі RCH
КНР CN
Кот-д’Івуар CI
Камерун CAM
Конго CR
Колумбія CO
Куба C
Кіпр CY
Чехія CZ
Німеччина D
Данія DK
Домініканська 
Республіка DOM
Алжир DZ
Еквадор EC
Єгипет ET
Іспанія E
Естонія EST
Ефіопія ETH
Фінляндія FIN
Франція F
Велика Британія GB
Гана GH
Гібралтар GBZ

мІЖНАРОДНІ АВТОмОБІЛьНІ СИмВОЛИ
Международные автомобильные символы ■ International Registration Plates

Гамбія WAG
Греція GR
Гватемала GCA
Гонконг HK
Хорватія CRO
Гаїті RH
Угорщина H
Індонезія RI
Індія IND
Ірландія IRL
Іран IR
Ірак IRQ
Ісландія IS
Ізраїль IL
Італія I
Ямайка JA
Йорданія HJK
Японія J
Кенія EAK
Камбоджа K
Південна Корея KO
Кувейт KWT
Лаос LAO
Ліван RL
Ліхтенштейн FL
Шрі-Ланка CL
Лесото LS
Литва LT
Люксембург L
Латвія LV
Македонія ТМ
Марокко MA
Монако MC
Мадагаскар RM
Мексика MEX
Малі RMM
Мальта M
М’янма BA
Мавританія RIM
Малаві MW
Малайзія MAL

Нігер RN
Нігерія WAN
Нікарагуа NIC
Нідерланди NL
Норвегія N
Нова Зеландія NZ
Пакистан PAK
Панама PA
Перу PE
Філіппіни RP
Польща PL
Португалія P
Парагвай PY
Румунія RO
Росія RUS
Руанда RWA
Сенегал SN
Сінгапур SGP
Сьєрра-Леоне WAL
Сальвадор ES
Сан-Марино RSM
Сомалі SO
Суринам SME
Словаччина SK
Швеція S
Сирія SYR
Того TG
Таїланд T
Тринідад і Тобаго TT
Туніс TN
Туреччина TR
Тайвань RC
Танзанія EAT
Уганда EAU
Україна UA
Уругвай ROU
США USA
Ватикан V
Венесуела YV
В’єтнам VN
ПАР ZA
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ДАТА
Дата ■ Date __________________

07:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

08:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

09:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

10:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

11:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

12:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

13:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

14:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

15:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

16:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

17:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

18:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

19:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

20:00 ___________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

 _____________________________________   _____________________________________
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